Notice de montage pour des gonds adaptés a un encadrement de 38.5 ou 49 mm

1. Aprés le montage des pieces n°1 pour encadrement en acier ou en bois, glissez les caches par
dessus le gond.

2. Reliez le gond (3) a la piece n° 1 par le pivot (4) et bloquez dans la rainure avec une vis sans téte (5).

3. Placez ensuite le vantail sur les supports de 7 mm d‘épaisseur et alignez-le a la verticale sur les
cotés.

4. Fixez le gond (3) contre la plaque de serrage (6) au moyen de vis a six pans creux (7) et ajustez
définitivement le vantail. Pour finir, fixez les caches des plaques de serrage (6) a I‘aide de vis de
fixation.

Remargue: pour les vis a six pans creux M6 servant a fixer les gonds, le couple de serrage néces-
saire est de 12 Nm.

}

n_
L3,

Encadrement en acier

\ D
Py '\-'1
7 ,/@ Encadrement en bois

& ,-jf/

Sz s >
 Eol - 3
. 1/ ~ ‘\

:\:’ -~ @ '-\L.S mm
da\ Z me mmen
YA o
[j‘\-\\\x\ o 45[man
C o
. § J
I

Trou pour gond (3 éléments) Trou serrure

@45
N\ 60

1N .
\ / 4 \\\‘ > L
. -

35'5HJ . @ trou du vantail . <
LN '

16 mm é1

iy
|~

k.
'
o

y

=~
Pl

CoOoN>OR®WN =

Notice de montage du gond (version en 2 parties)

Placez la rondelle d‘écartement sur la partie inférieure du gond (1).

Placez la piece n°3 sur la partie inférieure du gond (2) apres avoir graissé les goujons.

Placez le vantail sur des cales en bois de 7 mm d‘épaisseur et calez-le dans I'encadrement.
nsérez les petits bouts en plastique (4) dans les trous.

A l'aide des vis a téte fraisée (6) M6 x 20mm, reliez le gond & la plaque de base (5).

Apres avoir ajusté la porte a I'horizontal et a la verticale, retirez les entretoises.

Vérifiez la fonctionnalité du vantail et de la serrure.

Fixez les caches (7) sur la plaque de base en dévissant les vis sans téte (8).

Enfoncez les capuchons (9) dans le gond et glissez le cache (10) sur la partie inférieure du gond.

Remargue: pour les vis a six pans creux MG servant a fixer les gonds, le couple de serrage néces-
saire est de 12 Nm.

Trou pour gond (2 éléments Trou serrure
. @45
o1e | 242 < s
N ‘33 N » +
i DD
H—a> ALY
d " 45 N <
> ¢ 61




Montage de la serrure Changez la serrure de cété

1. Enlevez tout d’'abord les caches (9 + 1) du boitier de la serrure (6) aprés avoir dévissé les bagues Les serrures prémontées en usine sont prévues
d‘insertion en plastique (10) de la poignée. en standard pour une ouverture vers la gauche. %
2. Collez la bande de couleur autocollante (3) sur la porte en verre coté opposé au boitier de la serrure Vous pouvez néanmoins d’inverser le sens de
en affleurement au bord de la vitre. 'ouverture en plagant la plaque de recouvrement
3. Dévissez les vis a téte fraisée (8) de la plaque de protection afin de pouvoir ensuite retirer la plaque intérieure sur le coté opposé et en retournant le
de serrage (2) coté opposé a la serrure. péne (2). Pour cela, desserrez la vis cruciforme 9
4. Assemblez maintenant la plaque de protection (7) avec le corps de la serrure (6) et la base en caout- (1). Veillez a que la partie supérieure du boitier de
chouc (4) et fixez-les en insérant la plaque de serrage (2) coté arriere de la porte en verre. la serrure reste en haut et ne soit pas retournée.
5. Alaide des vis & téte fraisée M6 x 30 mm (8), fixez le corps de la serrure & la plaque de montage (2)
a travers |a porte et ajustez la serrure a niveau. Réglage de la force du ressort et de l‘orientation de la poignée
6. Fixez le cache (9) au corps de la serrure (6) en vissant les bagues de serrage en plastique (10).
7. Tournez les vis sans téte latérales (5) (M4 x 7mm) vers I‘extérieur pour fixer le cache de la serrure. Avant le montage de la serrure, veillez a ce
Dévissez Iégérement la vis sans téte a I'extrémité du boitier de la serrure pour mettre le cache sous que les piéces (2) et (3) soient bien serrées a
tension tout en assurant une distance paralléle entre le cache et le verre. la main, sinon le fouillot de la serrure tournera
8. Fixez le cache (1) du cbté opposé a la serrure en insérant la fixation intérieure sur la plaque de fixa- dans le vide.
tion a l‘aide des bagues de serrage en plastique (10). Ici aussi, la vis sans téte doit étre Iégérement
dévissée. Selon le type de poignée, l‘'orientation peut étre
9. Enfilez les petites rosaces en acier inoxydable (11) et les rondelles en plastique lors du montage modifiée. Pour cela, il faut utiliser les vis a six
de la poignée et vissez avec les bagues d‘insertion de 16 ou de 18 selon le diamétre du col de la pans creux (2) et (3). Desserrez tout d‘abord la vis
poignée. a six pans creux (2). La vis a six pans creux (3)

permet d'orienter la poignée, qui doit étre dirigée
vers le haut d'environ 2°. Une fois cette opération
effectuée, serrez la vis a six pans creux (2) a 1,0
Nm maximum. Pour finir, serrez la vis a six pans
creux (3) a 1,5 Nm. La poignée s‘abaisse alors a
I'horizontale.

La force du ressort de la serrure peut étre
adaptée en fonction du poids de la poignée a
I‘aide de la vis a six pans creux (1).

Changement de la poignée et du c6té de fermeture

1. Serrez les vis a six pans creux (1) dans le boitier de la serrure. Puis retirez la bague d‘insertion en
plastique et le grand cache extérieur.

2. Poussez le verrou (2) vers le boitier de la serrure (4) et déplacez le support intérieur sur le coté (5).

3.  Remplacez le verrou par le bouton d‘ouverture d‘urgence du c6té opposé et fixez sur le coté opposé
du boitier de serrure.

Remarque : Toutes les vis a téte cylindriques miniatures (5) pour le boitier de serrure (6) et les

onds doivent toujours étre vissées dans le corps de meuble avant le montage! Aprés avoir enfon-
cé les caches (1 et 9), ces vis sont dévissées a la main pour une fixation optimale. Un dévissage
forcé et inutile des vis a six pans creux détruit leurs tétes.

AL, Roguf

(-

V: 05/2019 WNF



	\\domaene.local\Citrix\FolderReDir\a.fernandez\Desktop\Inova_Montageanleitung_FR_S2.pdf
	\\domaene.local\Citrix\FolderReDir\a.fernandez\Desktop\Inova_Montageanleitung_FR_S1.pdf

